

HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA
cu privire la aprobarea structurii și personalului scriptic
ale aparatului central al Ministerului Economiei al Republicii Moldova

Nr.9 din 04.01.95

* * *

Abrogat: 10.04.1997

[Hotărîrea Guvernului nr.276 din 24.03.1997](#)

Guvernul Republicii Moldova HOTĂRĂȘTE:

1. Se aprobă structura și funcțiile de bază ale Ministerului Economiei al Republicii Moldova, conform anexelor nr. 1 și nr. 2.
2. Se transferă, începînd cu 1 ianuarie 1995, Direcția principală prețuri și concurență a Ministerului Finanțelor cu personalul de 12 unități, cu fondul respectiv de retribuție, în componența Ministerului Economiei.

În legătură cu aceasta, se stabilește personalul scriptic al aparatului central al Ministerului Economiei în număr de 232 unități (cu excepția personalului de deservire și pază a clădirilor).

Ministerul Economiei și Ministerul Finanțelor vor efectua transferul funcționarilor direcției nominalizate, conform legislației în vigoare.

3. Ministerul Economiei va avea 5 viceministri, inclusiv 2 prim-vice-ministri, și un colegiu compus din 11 membri.

4. [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr. 253 din 28 aprilie 1994](#) "Cu privire la aprobarea structurii și personalului scriptic al aparatului central al Ministerului Finanțelor" (Monitor, 1994, nr. 5, art. 165) se modifică precum urmează:

în punctul 2 cifra 280 se substituie prin cifra 268.

5. Se abrogă [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr. 275 din 10 mai 1994](#) "Cu privire la aprobarea structurii și personalului scriptic al aparatului central al Ministerului Economiei al Republicii Moldova", Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr. 358 din 30 mai 1994 "Cu privire la modificarea [Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova nr. 275 din 10 mai 1994](#)" și punctul 2 al [Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova nr. 369 din 1 iunie 1994](#) "Cu privire la Departamentul relații economice externe".

PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA ANDREI SANGHELI

Anexa nr. 1
la Hotărîrea Guvernului
Republicii Moldova nr. 9
din 4 ianuarie 1995

S T R U C T U R A
Ministerului Economiei al Republicii Moldova

DEPARTAMENTUL ANALIZA GENERALĂ ȘI PROGNOZARE

Direcțiile:

Analiză și prognozare

Asigurare informațională și statistică

Programe de stat

DEPARTAMENTUL PREȚURI ȘI DEZVOLTAREA CONCURENȚEI

Direcțiile

Politica antimonopol și dezvoltarea concurenței

Prețuri

DEPARTAMENTUL RELAȚII ECONOMICE EXTERNE

Direcțiile principale:

Colaborare cu organizațiile economice internaționale

Atragere și coordonare a asistenței tehnice

Politica comerțului exterior și reglementarea lui
Agenția pentru atragerea investițiilor străine
Direcția generală
DIRECȚIILE PRINCIPALE:
Complexul agroindustrial
Industrie
Balanțe materiale
Coordonare a problemelor economico-financiare
Politica regională
Coordonare și asigurare juridică a reformei economice
Reformarea întreprinderilor, privatizare
Știință și inovații
Dezvoltarea antreprenoriatului și micului business
Infrastructura pieței
Complexul investițional de construcții
Energetică
Transport, telecomunicații și gospodărie comunală
Resurse de muncă și angajarea în câmpul muncii
Dezvoltare a infrastructurii sociale
Nivelul de trai și protecția socială a populației
Resurse naturale și ecologie
Asigurare administrativ-organizatorică
Secția principală situații extreme

Anexa nr. 2
la Hotărârea Guvernului
Republicii Moldova nr. 9
din 4 ianuarie 1995

FUNCȚIILE DE BAZĂ
ale Ministerului Economiei al Republicii
Moldova

Ministerul Economiei al Republicii Moldova (în continuare - Ministerul) este organul central coordonator al puterii executive care efectuează conducerea generală a economiei, promovează pe teritoriul țării o politică de stat unică în domeniul său de activitate și exercită următoarele funcții de bază:

elaborarea, în comun cu alte structuri de stat, a concepției și programelor detaliate de realizare a reformei economice și de constituire a relațiilor de piață în Republica Moldova;

organizarea și coordonarea activității ministerelor, departamentelor organelor administrației publice locale vizînd promovarea reformei economice, a elaborărilor științifice în acest domeniu, exercitarea controlului asupra realizării reformei;

fundamentarea obiectivelor și sarcinilor dezvoltării social-economice a țării și a căilor optime de realizare a acestora, elaborarea în comun cu ministerele, departamentele, alte structuri ale puterii executive, a pronosticului și a programelor de stat, teritoriale tehnico-științifice;

crearea și implementarea, în comun cu ministerele, departamentele respective, alte structuri ale administrației de stat, a mecanismelor economice care să asigure dezvoltarea eficientă a economiei, un nivel de trai acceptabil și realizarea obiectivelor preconizate, organizarea și coordonarea reglementării de stat a proceselor social-economice;

elaborarea, în comun cu alte ministere și organe de stat, a bilanțurilor de resurse materiale și producție pentru asigurarea dezvoltării proporționale și stabile a economiei țării;

acordarea de sprijin agenților economici la desfacerea și achiziționarea resurselor tehnico-materiale, conform contractelor și acordurilor interguvernamentale încheiate;

elaborarea direcțiilor principale de perfecționare a sistemului de

formare a prețurilor, formarea unei politici unice a prețurilor în republică;

coordonarea activității de promovare a unei politici unice de formare a prețurilor de către ministere, departamente, alte subiecte economice amplasate pe teritoriul republicii;

examinarea, elaborarea, prezentarea propunerilor și coordonarea acțiunilor ministerelor, departamentelor și altor organe administrative privind prevenirea și aplanarea condițiilor extreme și lichidarea fenomenelor negative în economia țării;

stabilirea și dezvoltarea multilaterală a relațiilor economice externe cu țările străine și organizațiile internaționale, precum și cu alte persoane juridice și fizice de peste hotare, care prezintă interes pentru Republica Moldova;

elaborarea direcțiilor principale ale activității economice externe a Republicii Moldova, a proiectelor respective de acte normative și legislative;

acordarea ajutorului metodologic, metodic și practic ministerelor, departamentelor, organelor administrației publice locale și agenților economici în organizarea eficientă a activității lor, coordonarea instruirii și reciclării cadrelor și a dezvoltării științei economice din țară, formarea comenzii de stat în domeniul cercetărilor fundamentale și prioritare.